



华玺装饰 HUAXI DECORATION

给我一个毛坯房 还你一个温馨的家

地址: 嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话: 0395-6669588

健康家装领导者

深河第十届家装文化节 将在下周五拉开帷幕

本报讯(记者 刘 丹)9 月14日至16日,漯河日报社 将在市会展中心开展漯河第十 届家装文化节活动。消费者不 必再来回奔波,就能逛知名建 材品牌展柜,咨询品质家装公 司方案,客户与家装企业将实 现精准对接。

家装材料一站购齐

从建材到家具,从卫浴到 厨具,从窗帘到家电,置面 一个家要跑多少趟市场? 多少次假?究竟有没有一个 地方,能买到装修所需制 瓷砖、墙漆、门窗、定净 柜类、厨房集成灶、等家的 机、电器、沙发、床等家的 时间呢?

答案是肯定的。在9月14 日至16日开展的家装文化节中,主办方漯河日报社将通过自身主流媒体的影响力,邀请我市一线品牌和知名家装公司,为消费者实现"一站式购齐"的愿望。



者享受一站购齐家装的消费体验。

优惠力度带来惊喜

"家装文化节团购活动正 在接受报名,如果您近期有装 房子的打算,赶紧拨打我们的 热线电话 18790924155 报名 吧。"活动组委会相关负责人 说,本次活动不仅价格优惠, 更有"下单抽大奖""家居产 品拍卖""整点1元秒杀"等 优惠活动等您来。

值得一提的是,展会期间,本报将联合十大诚信家装企业,设立"漯河十大诚信家装企业优秀设计作品展东墙",让市民在充分了解各家装企业实力的同时,得到各家等;现场将设立"漯河各家装公司优秀设计师风采展示墙",展现优秀设计师风采;届时,将有专家团队现场为询问答。

有装修需求的市民,赶紧 报名参加团购活动吧。



本报讯 (记者 王 培) 随着人们对用水安全意识的提高,净水器已经成为时下流行的品质生活电器。目前,第三届沁园净水文化节——净惠河南·漯河站活动正在火热进行中,吸引了不少消费者前去了解和选购。

"我打算在家中装一台净水器,听朋友推荐沁园的产品不错,于是来这里转转,感觉这次活动的优惠力度还挺大的。"正在选购净水器的市民张先生说。

据了解, 沁园此次推出了一系列优惠活动。活动。活动。活动。活动。活动。活动,消费者在市区各和单品,消费购买套餐和单品,都可享受全省团购价; 20 年感恩老客户活动,老客户凭安装卡送精美礼品送客户表客户380元滤芯卡, 龙客户滤芯充值享特大优惠,

老客户可半价购茶吧机、食品净化机;还有部分产品限量发售,价格优惠,先到 先得。

9月8日至9日,还有抽 奖活动等您来,活动截止至 9月9日。需要购置、换新 的消费者,您还在犹豫什 么?抓紧时间抢购吧。



选购净水器 应该注意啥

直饮水机、纯水机、软水机、水水机、水龙头净水器、厨房净水器、中央净水机、活水净化器、RO机、电解净水器、壁挂式净水器……面对多种多样的商品和商家的宣传攻势,消费者在挑选家庭用净水器时难免犯嘀咕,到底该选什么样的净水器?

生批件的情况下进行违规销售。为此,选购净水器时应注意查验产品是否具有卫生许可批件。消费者可通过国家卫计委网站进行查询。

3.选择滤芯保养费用适中的产品。因品牌众多、附加功能不同、过滤精度不同,净水

器的价格差别也较大。消费者选购时要注意预测使用成本,综合考虑产品和后期使用的性价比,选择质量可靠、性价比较高的产品。同时,还要考虑滤芯更换时的便捷性、安全性,防止发生滤芯与净水器不匹配或卡口精度不准导致的漏水情况。

晚综



生活家·巴洛克地板

一个阶层的生活格调

地址: 漯河市贸易区建材市场小花盆对面 电话: 0395-3773555

無います。無います。精装房指定一线主材供应商之一

地址: 黄河路大染坊国际馆一楼 电话: 0395-6129889



好瓷砖骏程选

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标地址:柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话: 0395-2350888

